

**Ministry of External Affairs  
External Publicity & Public Diplomacy Division**

\*\*\*

Tender No. K/IP/302/01/2016

Dated : 24<sup>th</sup> April, 2017

Corrigendum - II

The amendment is hereby made in RFP No. K/IP/302/01/2016 published dated 13 April, 2017 on CPP Portal and MEA website.

Para No.	For	Read as
<b>Annexure - III (Financial Bid - SI No. 1)</b>	Rate for bringing out the magazine in Sixteen languages mentioned in RFP. (please refer to Annexure –I for approx No. of copies to be dispatched to each Mission/Post abroad). <b>(Including Sourcing, editing, proof –reading, translation, photographs, printing, packing, forwarding, processing charges, any kind of taxes involved in the whole process etc)</b>	Rate for bringing out the magazine in Sixteen languages mentioned in RFP. (please refer to Annexure –I for approx No. of copies to be dispatched to each Mission/Post abroad). (Including Sourcing, editing, proof – reading, translation, photographs, printing, packing, forwarding, processing charges etc. but <b><u>EXCLUSIVE</u></b> of any kind of taxes involved in the whole process)

3. All other terms and condition mentioned in aforesaid document would remain unchanged.

Publicity Officer (IP)  
XPD Division  
Ministry of External Affairs,  
Tel No. 011-2338 1719